

瑞安日报

与您同心 与您同行

市委常委会对照党章党规找差距专题会议昨召开

刀刃向内找问题 真刀真枪抓整改

本报讯(记者 项乐茹)昨日上午,按照“不忘初心、牢记使命”主题教育部署要求,市委常委会召开对照党章党规找差距专题会,通过刀刃向内、自我检视,逐一对照、全面查找各种违背初心和使命的问题,真刀真枪解决问题。市委书记陈胜峰主持会议并讲话,温州市委第二巡回指导组组长王益琪,市领导麻胜聪、胡立左、叶建辉、管秀云等参加会议。

会上,市委常委班子成员在深入学习习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述的基础上,结合学习研讨,对照党章党规、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》,紧扣中央提出的三方面十八个“是否”,对照检查联系实际,逐项作了查摆检视、自我剖析,实实在在回答有没有的问题,沉下心来反思自己的不足,抬起头来看看应该达到的境界,推动增强常委班子成员党的意识、党员意识、纪律意识,不断提升政治境界、思想境界、道德境界。

陈胜峰在总结时指出,大家结合前阶段学习,对照党章党规,重点对照党章、《准则》《条例》,紧扣十八个“是否”,坚持从严从实标准,逐条逐项对照检查,把自己摆进去、把思想摆进去、把工作摆进去,有问题逐条讲清楚,没有问题的也作出报告,找准找实

了差距不足,明确了整改提高的方向和措施,体现了正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,达到了预期目的。

陈胜峰强调,市委各常委同志要重点坚持学思结合,把学习贯彻党章党规作为必修课、长期课,带头加强学习,经常对标对表,规范一言一行,发挥先锋模范作用。坚持查改结合,把对照党章党规查摆的问题与前期调查研究、征求意见中发现的问题紧密结合起来,进一步完善个人问题清单,逐条逐项细化整改措施,能改的马上改、立行立改,需要一段时间解决的,要明确阶段目标持续改、深入改。坚持学做结合,把党章党规作为立身从政的

根本,以上率下、带头落实,为全市党员干部作出示范;把党章党规作为指导实践的依据,特别是围绕县域治理现代化目标,严格依纪依规开展工作,突出抓好中央宗教工作督查、回头看迎检、第二次中央环保督察迎检、三服务“三助三红”等各项工作,努力实现全年红。

不忘初心
牢记使命

瑞文高速年内通车

11月11日,进入最后建设阶段的龙丽温高速瑞文段高架互通初显雄姿,和美丽的乡村相交融。龙丽温高速瑞文段是龙丽温高速项目的重要组成部分,计划年内建成通车,将有利于发展我市西部山区全域旅游,拓宽西部山区经济发展和农民致富道路。

龙丽温高速文瑞段起于文成樟台,止于我市仙降街道,设置江溪枢纽与温州绕城高速公路西南线相接,项目全长40.8公里,其中文成段12.1公里、瑞安段28.7公里,采用双向四车道高速公路标准,设计速度80公里/小时。全线在文成樟台和我市高楼、平阳坑、马屿、江溪5处设置互通式立交。

(记者 庄颖昶)



我市出台新政 生猪养殖将有新作为 推进生产标准化和适度规模化发展,有效保障市场供应

本报讯(记者 陈希林)日前,《瑞安市进一步促进生猪生产保障市场供应实施方案》已经市政府第34次常务会议审议通过,将于12月1日起正式实施。此举将推动生猪产业高质量发展,有效保障市场供应,以更好地满足广大老百姓的消费需求。这是记者昨从市府办获悉的。

据悉,该《实施方案》明确的重点任务是稳定当前生猪生产,优化产业结构布局,加强非洲猪瘟等重大动物疫病防控,提升肉品市场供给水平。我市将积极引进一批在国内有较大影响力现代畜牧企业,支持其新建万头以上规模猪场,或通过收购、入股、合作、代管等形式,改造提升传统养猪场生产经营水平。取消不合理的畜禽禁养区,合理利用荒山荒坡、滩涂等土地,支持发展生

产周期短、替代性强的家禽、肉羊、肉兔等特色产业。坚守养殖不污染环境底线,支持美丽牧场、数字化牧场和农牧对接绿色循环体建设,推进生猪生产标准化、适度规模化发展。2019年改造提升生猪养殖场15家,到2021年年底,完成生猪规模养殖场改造提升30家,创建美丽牧场20家、数字化牧场3家,农牧对接循环体10家。

连日来,位于林川镇岭雅村的瑞安市丰润畜牧有限公司正在抓紧建设部分尚未筑成的养猪场围墙、室内和室外消毒设施,以后外来人员、购买的物资饲料、车辆等进入养猪场,都要经过消毒程序,确保生猪养殖标准化和绿色化。该公司负责人吴建忠说,消毒设施基本完工,投入资金近40万元,现存栏生猪近500头。

同时,为促进生猪产业高质量发展,我市还将强化金融保险支持,金融机构加大生猪生产信贷支持力度,保险机构将能繁母猪保额从1000-1200元增加至1500元,育肥猪保额从500-600元增加至800元,扩大能繁母猪和育肥猪政策性保险覆盖面,落实用地政策,在不占用永久基本农田前提下,合理安排生猪养殖用地空间,取消15亩附属设施用地规模限制,对2010年以来取得设施农用地备案手续且符合要求,并继续从事畜禽养殖或进行升级改造的,取消5年备案有效期的限制,经申请可简化办理程序,延续设施农用地备案手续,加大财政支持力度,对新建、改建、扩建规模畜禽场,美丽生态牧场、数字牧场创建,畜禽粪污资源化利用、生猪定点屠宰企业改造和规模猪场非洲猪瘟等疫病防控工

作,市财政在资金方面将按照一定的标准予以支持。

据市畜牧兽医局有关负责人介绍,我市坚持以标准化、绿色化、规模化、循环化、数字化、基地化“六化”引领生猪产业高质量发展为目标,立足当前恢复生猪生产保供给,着眼长远转变方式促转型。目前,我市生猪产业的项目设施正在不断完善,有意向的项目正在审批中。



扫一扫见详情

我市为侨服务 全球通 首次跨境办理不动产业务
又快又方便,全程仅10分钟

»»» 第4版

本版责编 郑拥拥 李群



瑞明 韩玉明获评 浙江省优秀企业家
三十年打造世界级
车辆零部件企业

第4版

分类广告

今日接稿 明日见报



证件票据遗失声明 出租出售信息

婚介招聘公告 二手买卖资讯

[接稿联系方式]

(1)微信号:13780135386

(2)QQ:14084052 (3)电话:65917777

支付宝或微信转账皆可

登回报回执可快递自取

